ВЯТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА

БД КНИГИ

1. 
Ш5(2)6-8
Б953
   Быков, Дмитрий Львович. 
   Борис Пастернак / Д. Л. Быков. - М. : Молодая гвардия, 2005. - 893 с. : ил.. - (ЖЗЛ. Сер. биографий. Вып. 962)

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
2. 
Ш5(2)6-8

Б272
   Басинский, Павел Валерьевич. 
   Горький / П. В. Басинский. - М. : Молодая гвардия, 2005. - 451 с. : ил.. - (ЖЗЛ. Сер. биографий. Вып. 963). - Библиогр.: с. 447-448

Известный критик Павел Басинский предпринял единственную за последние десятилетия попытку воссоздать целостное жизнеописание Максима Горького (1868—1936). Жизнь выдающегося русского писателя, мыслителя, политического деятеля и по сей день полна тайн и вопросов. Какие идеи питали Алексея Пешкова на пути к Максиму Горькому? Почему он стрелялся? В чем разгадка его стремительной и шумной славы, какой не знали при жизни ни Достоевский, ни Л. Толстой? Почему «буревестник революции» уехал из страны победившей революции? Зачем медлил с возвращением? Какова роль «железной женщины» Марии Будберг в его судьбе? При каких обстоятельствах погиб сын писателя и умер он сам?.. На основании ранее неизвестных материалов и документов автор не только восполняет опущенные звенья по-советски мифологизированной биографии писателя, но также представляет Горького как провозвестника и создателя новой, революционной, религии — религии Человека, показывает его во взаимоотношениях с самыми «знаковыми» людьми своего времени — Львом Толстым, Иоанном Кронштадтским, Владимиром Лениным, Иосифом Сталиным, другими. Содержание книги, дополненное к тому же никогда прежде не публиковавшимся фотоматериалом, без сомнения, вызовет большой читательский интерес.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
3. 
Ш6
Л33
   Лебедев, Юрий Владимирович. 
   Тургенев / Ю. В. Лебедев. - М. : Мол. гвардия, 1990. - 607 с. : ил.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. 706, Сер. биогр. : Осн. в 1933 г. М. Горьким). - Библиогр.: с. 607

Книга доктора филогических наук, профессора Ю.В.Лебедева посвящена жизненному пути и духовным исканиям великого русского писателя Ивана Сергеевича Тургенева. Эта биография написана с учетом новых, ранее неизвестных фактов жизни и творчества писателя, которые тотчас бросают неожиданный свет на личность Тургенева, позволяют глубже понять его мир.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
4. 
Ш6
С425
   Скатов, Николай Николаевич. 
   Кольцов / Н. Н. Скатов. - [2-е изд. , доп. ]. - М. : Мол. гвардия, 1989. - 298 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Вып. 1 (642), Сер. биогр.)
Проникновенный русский лирик Алексей Кольцов прожил короткую, но полную красоты и драматизма жизнь. На страницах книги предстанут образы известнейших современников поэта, которые по достоинству оценили явление самобытной кольцовской лирики. В книге использованы архивные фотографии.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ
5. [image: image1.jpg]


 
Ш6
Т984
   Тюнькин, Константин Иванович. 
   Салтыков-Щедрин / К. И. Тюнькин. - М. : Мол. гвардия, 1989. - 622 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Сер. биогр.)
Проникновенный русский лирик Алексей Кольцов прожил короткую, но полную красоты и драматизма жизнь. На страницах книги предстанут образы известнейших современников поэта, которые по достоинству оценили явление самобытной кольцовской лирики. В книге использованы архивные фотографии.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
6. 
Ш6
К58
   Кожинов, Вадим Валерианович. 
   Тютчев / В. В. Кожинов. - М. : Мол. гвардия, 1988. - 495 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Вып. 9 (687), Сер. биогр.)
Проникновенный русский лирик Алексей Кольцов прожил короткую, но полную красоты и драматизма жизнь. На страницах книги предстанут образы известнейших современников поэта, которые по достоинству оценили явление самобытной кольцовской лирики. В книге использованы архивные фотографии

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
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Ш5(2)5-8
А941
   Афанасьев, Виктор Васильевич. 
   Лермонтов / В. В. Афанасьев. - М. : Молодая гвардия, 1991. - 560 с. : ил.. - (Жизнь замечательных людей. Сер. биографий. Вып. 719)
Новая биографии М.Ю.Лермонтова – во многом оригинальное исследование жизни и творчества великого русского поэта. Редакция сочла возможным сохранить в ней далеко не бесспорные, но, безусловно, интересные авторские оценки лермонтовского наследия и суждения, не имеющие аналогов в практике отечественного лермонтоведения.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
8. 
Ш6
Д721
   Драган, Илья Григорьевич. 
   Николай Крылов / И. Г. Драган. - М. : Мол. гвардия, 1988. - 316 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей)
Проникновенный русский лирик Алексей Кольцов прожил короткую, но полную красоты и драматизма жизнь. На страницах книги предстанут образы известнейших современников поэта, которые по достоинству оценили явление самобытной кольцовской лирики. В книге использованы архивные фотографии

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
9. 
Ш6(5Кит)
Б388
   Бежин, Леонид Евгеньевич. 
   Ду Фу : [Кит. поэт VIII в] / Л. Е. Бежин. - М. : Мол. гвардия, 1987. - 271 с. : ил.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей ; вып. 5 (674))

Ду Фу (712—770) — величайший поэт Китая. Судьба поставила его в самый центр исторических событий: Ду Фу пришлось быть свидетелем народных войн и дворцовых переворотов, взлетов и падений его страны. Патриотическую лирику Ду Фу называли «поэтической историей» эпохи, в то же время Ду Фу — мастер пейзажной лирики, а также многих других жанров китайской поэзии. В книге рассказывается о жизненном пути поэта, о его встречах с выдающимися людьми эпохи, приводятся переводы стихов Ду Фу и отрывки из исторических сочинений, позволяющие представить картину жизни средневекового Китая.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  2 : к/х(1), ЧзСЭЛ(1)
Инвентарные номера в к/х: 193569
10. 
Ш5(2)6
С302
   Семенова, Ольга Юлиановна. 
   Юлиан Семенов / О. Ю. Семенова. - М. : Молодая гвардия, 2006. - 277 с. : ил.. - (Жизнь замечательных людей. Сер. биографий). - Библиогр.: с. 276 

Эта книга о жизни и творчестве легендарного писателя, автора известных остросюжетных политических детективов [Семнадцать мгновений весныk, [ТАСС уполномочен заявитьk, [Петровка, 38k, [Огарева, 6k и многих других. Талантливый писатель предстает перед нами как крупная цельная личность принципиальный человек, заботливый отец и любящий муж. Автор дочь писателя Ольга Семенова удачно включила в канву повествования воспоминания друзей и коллег писателя: академика Евгения Примакова, актера Льва Дурова, барона Эдуарда Фальц-Фейна письма родных, отрывки из произведений писателя. Именно благодаря этим документам мы можем более полно представить личность родоначальника жанра политического детектива в нашей стране.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
11. 
Ш6
С89
   Султанов, Шамиль Загитович. 
   Омар Хайям / Ш. З. Султанов, К. З. Султанов. - М. : Мол. гвардия, 1987. - 320 с. : ил.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей ; вып. 9 /679/)
Проникновенный русский лирик Алексей Кольцов прожил короткую, но полную красоты и драматизма жизнь. На страницах книги предстанут образы известнейших современников поэта, которые по достоинству оценили явление самобытной кольцовской лирики. В книге использованы архивные фотографии.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  2 : к/х(1), ЧзСЭЛ(1)
Инвентарные номера в к/х: 193569
12. 
Ш6
П805
   Прокофьев, Вадим Александрович. 
   Герцен / В. А. Прокофьев. - [2-е изд. ]. - М. : Мол. гвардия, 1987. - 398 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Вып. 8 (596), Сер. биогр.)
Деятельность А. И. Герцена охватывала политику, философию и эстетику, художественное творчество и публицистику, критику и историю общественной мысли и литературы. Автор знакомит читателя с Герценом-философом, Герценом-политиком, литератором, издателем и в то же время показывает русскую общественную жизнь 40—60-х годов, революцию 1848 года в Европе, духовную драму этого, по словам современника, «самого русского из всех русских», много потрудившегося во имя России.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
13. 
Ш6
Т191
   Тарасов, Борис Николаевич. 
   Чаадаев / Б. Н. Тарасов. - М. : Мол. гвардия, 1986. - 448 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Вып. 13 /670/, Сер. биогр.)

Жизнеописание выдающегося русского мыслителя Петра Яковлевича Чаадаева основано на архивных материалах. Автор использует новые тексты (письма, статьи, заметки, записи на полях книг), черновики и рукописи философа, а также неизданную переписку его современников и неопубликованные дневники его брата. Сложный и противоречивый путь нравственных исканий Чаадаева раскрывается в контексте идейных, литературных и социальных течений первой половины XIX века.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)

14. 
Ш6
Л817
   Лощиц, Юрий Михайлович. 
   Гончаров / Ю. М. Лощиц. - 2-е изд. , испр. и доп.. - М. : Мол. гвардия, 1986. - 367 с. : ил.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Вып. 9 (573), Сер. биогр.)
Жизнь И. А. Гончарова — одного из создателей классического русского романа, автора знаменитого романного триптиха — «Обыкновенная история», «Обломов» «Обрыв» — охватывает почти восемь десятилетий прошлого века. Писателю суждено было стать очевидцем и исследователем процесса капитализации России, пристрастным свидетелем развития демократических и революционных настроений в стране. Издаваемая биография воссоздает сложный, противоречивый путь социально-нравственных исканий И. А. Гончарова. В ней широко используется эпистолярное наследие писателя, материалы архивов.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
15. 
Ш6
П385
   Плеханов, Сергей Николаевич. 
   Писемский / С. Н. Плеханов. - М. : Мол. гвардия, 1986. - 287 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Вып. 4, Сер. биогр.)
Жизнь и творчество Писемского, автора таких этапных произведений русской литературы, как романы «Тысяча душ», «Люди сороковых годов» и др., тесная дружба со многими корифеями отечественной литературы и выдающимися представителями русской сцены, его общественная деятельность — все это дало возможность воссоздать судьбу писателя-демократа на широком фоне важнейших литературных, общественных и политических событий середины XIX века.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
16. 
Ш3(7Сое)
А508
   Аллен, Герви. 
   Эдгар По / Г. Аллен ; пер. С. Силищева. - М. : Мол. гвардия, 1984. - 334 с. : ил.. - (Жизнь замечательных людей. Сер. биографий). - Библиогр.: с. 333. 
Небольшое, но яркое художественное наследие Эдгара Аллана По занимает особое место не только в американской, но и во всей мировой литературе. Глубокое знание человеческой души, аналитическая острота ума, свойственные писателю, поразительным образом сочетаются в его произведениях с необычайно богатой фантазией. «По был человек, плененный тайнами жизни — писал М. Горький. — Все, что сказано и что мог сказать этот человек, рисует его как существо, охваченное святой страстью понять душу свою, достичь... глубины ее». Принадлежащая перу известного американского поэта и романиста Герви Аллена биография Эдгара По воссоздает на социально-историческом фоне эпохи события жизни и литературной деятельности писателя.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
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Ш5(2)
М69
   Михайлов, Олег. 
   Куприн / О. Михайлов. - М. : Молодая гвардия, 1981. - 270 с. : ил.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей)
Книга известного писателя Олега Михайлова посвящена жизни и творчеству одного из самых выдающихся писателей-реалистов начала нашего века, Александра Ивановича Куприна.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
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Ш5(4Англ)
О-531
   Олдингтон, Ричард. 
   Стивенсон : (Портрет бунтаря) / Р. Олдингтон. - М. : Молодая гвардия, 1973. - 288 с. : ил.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей. Вып. 7 (527)
Значительное, место в творчестве известного английского писателя Ричарда Олдингтона занимают биографии знаменитых людей. В небольшой по объему книге, посвященной Стивенсону, Олдингтон как бы создает две биографии автора «Острова сокровищ» — биографию жизни и биографию творчества, убеждая читателя в том, что одно неотделимо от другого.

Имеются экземпляры в отделах:   всего  2 : к/х(1), ЧзСЭЛ(1)
Инвентарные номера в к/х: 113559
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Ш5 (4Англ) 
Х989
   Хьюз, Эмрис. 
   Бернард Шоу / Э. Хьюз; пер. с англ. Б. Носика. - М. : Мол. гвардия, 1966. - 287 с.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей ; вып. 9 (424))
Имеются экземпляры в отделах:   всего  4 : к/х(1), ЧзСЭЛ(3)
Инвентарные номера в к/х: 62695
20. 
Ш5(7США)
Г82
   Грибанов, Борис Тимофеевич. 
   Хемингуэй / Б. Т. Грибанов. - М. : Молодая гвардия, 1971. - 448 с. : ил.. - (ЖЗЛ: Жизнь замечательных людей). - Библиогр.: с. 445
Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1)
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Ш5(4Англ) 
П337
   Пирсон, Хескет. 
   Диккенс / Х. Пирсон ; пер. с англ. М. Кан ; под ред. Я. Рецкера. - М. : Молодая гвардия, 1963. - 511 с. : ил.. - (Жизнь замечательных людей. Сер. биографий. Вып. 3 (360))

Имеются экземпляры в отделах:   всего  1 : ЧзСЭЛ(1
